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Examen resuelto Algebra y Programacion lineal

EJERCICIO 1

(8 puntos) Un cliente de un supermercado ha pagado un total de 156 euros por 24 litros
de leche, 6 kg de jamon serrano y 12 litros de aceite de oliva.

Plantee y resuelva un sistema de ecuaciones para calcular el precio unitario de cada
articulo, sabiendo que 1 litro de aceite cuesta el triple que un litro de leche y que 1 kg
de jamon cuesta igual que 4 litros de aceite mas 4 litros de leche.

EJERCICIO 2
Sean las matrices:

-1 0 1 2 1 2 5
A= DF PTHL L CiF ST Es 4 iR
a) (1 punto) Realice, cuando sea posible, los siguientes productos de matrices:

A'B, B-C, C-A.
b) (2 puntos) Resuelva la ecuacion matricial: A-X + B =C.

EJERCICIO 3

(3 puntos) Una empresa pastelera dispone semanalmente de 160 kg de aztcar y de 240
kg de almendra para hacer tortas de almendra y tabletas de turron.

Se necesitan 150 g de almendra y 50 g de azucar para hacer una torta de almendra y
100 g de almendra y 100 g de azucar para cada tableta de turrén. El beneficio neto por
la venta de cada torta es 1.75 euros, y por cada tableta de turron es de 1 euro.
Determine cuantas tortas de almendra y cuantas tabletas de turrén han de elaborarse
para obtener la maxima ganancia. {Cual es el beneficio maximo semanal?

EJERCICIO 4
Sea la matriz

3 ° °If

A=[0 m —6L,
H o1 -mb

(1 punto) Determine para qué valores del parametro m existe A .
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